Задачі до екзамену з ХНС
Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо після введення в дію хімічного комбінату середньодобові концентрації складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ГДК середньодобова

	Бензол
	 0.05
	0.1

	Стирол
	 0.04
	0.02

	Толуол
	0.8
	0.6


Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо після введення в дію автозаправної станції середньодобові концентрації складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ПДК середньодобова

	Бензин
	 0.55
	1.5

	Свинець
	 0.001
	0.003

	Окис вуглецю СО
	1.5
	3.0


Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо після введення в дію додаткових очисних споруд на залізобетонному комбінаті середньодобові концентрації складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ПДК середньодобова

	Пил з вмістом SiO2 70-20%
	 0.01
	0.01

	Пил з вмістом SiO2 <20%
	 0.15
	0.15


Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо в результаті викиду на хімкомбінаті в навколишнє середовище потратили речовини, середньодобові концентрації яких складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ПДК середньодобова

	Двуокис азота
	 0.05
	0.04

	Аміак
	 0.1
	0.04

	Аміачна селитра 
	0.55
	0.3


Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо після розливу речовин середньодобові концентрації складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ПДК середньодобова

	Спирт метиловий
	 0.15
	0.5

	Спирт ізобутіловий
	 0.01
	0.1

	Спирт ізооктиловий
	0.15
	0.15


Задача

Розрахувати індекс якості навколишнього середовища, якщо після введення в дію додаткових очисних споруд на хімічному комбінаті середньодобові концентрації складають:

	Хімічна речовина
	 Фактична концентрація
	 ПДК середньодобова

	Вуглець чотирихлористий
	 0.7
	0.7

	Фенол
	 0.003
	0.003


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для хлортолуолу, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg P бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71


	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для бромбензойної кислоти, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg Pн бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71

	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для дихлорбензола, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg Pн бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71

	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для тринітротолуолу, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg Pн бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71

	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для нітробензолу, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg P бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71

	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити коефіцієнт розподілення lg P для фтортолуолу, якщо відомий коефіцієнт розподілення lg P для бензолу. Значення уявних коефіцієнтів π наведені у таблиці.

lg P бензолу = 2.13

Значення уявного коефіцієнту розподілення π

	Функціональна група
	Коефіцієнт π

	F
	0.14

	Cl
	0.71

	Br
	0.86

	CH3
	0.56

	COOH 
	- 0.28

	NO2
	- 0.28

	NH2
	- 1.23


Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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, враховуючи, що pε0=16.92Е0
Охарактеризувати окислювально-відновні властивості цієї системи.

Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза для аерованої води 
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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, враховуючи, що pε0=16.92Е0
Охарактеризувати окислювально-відновні властивості цієї системи.

Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза для глибокого озера 
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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, враховуючи, що pε0=16.92Е0
Охарактеризувати окислювально-відновні властивості цієї системи.
Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза для анаеробного реактора 
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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Задача 

Визначити значення електронного показника pε для реакції окислення-відновлення заліза
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при t=25°C для розчину з концентрацією 
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Задача 
Визначити якою буде вода - стабільною, нестабільною, агресивною?
	Найменування
	Значення
	Найменування
	Значення

	рН води
	7
	рН води
	7

	Фактична концентрація СО2
	4,2
	Розрахункова рівноважна концентрація СО2
	4,2

	Концентрація НСО3-
	99
	Концентрація НСО3-
	99

	Концентрація СО3 2-
	0,7
	Концентрація СО3 2-
	0,7


Задача 
Визначити якою буде вода - стабільною, нестабільною, агресивною?
	Найменування
	Значення
	Найменування
	Значення

	рН води
	9
	рН води
	9

	Фактична концентрація СО2
	2
	Розрахункова рівноважна концентрація СО2
	0,29

	Концентрація НСО3-
	7,8
	Концентрація НСО3-
	7,8

	Концентрація СО3 2-
	0
	Концентрація СО3 2-
	1,7


Задача 
Визначити якою буде вода - стабільною, нестабільною, агресивною?
	Найменування
	Значення
	Найменування
	Значення

	рН води
	3
	рН води
	3

	Фактична концентрація СО2
	0
	Розрахункова рівноважна концентрація СО2
	7,6

	Концентрація НСО3-
	0,8
	Концентрація НСО3-
	7,6

	Концентрація СО3 2-
	6,8
	Концентрація СО3 2-
	0


Задача 
Охарактеризувати стан системи СО2 - Н2О
Визначити якою буде вода - стабільною, нестабільною, агресивною?
	Найменування
	Значення
	Найменування
	Значення

	рН води
	8
	рН води
	8

	Фактична концентрація СО2
	3,5
	Розрахункова рівноважна концентрація СО2
	0,67

	Концентрація НСО3-
	40
	Концентрація НСО3-
	42

	Концентрація СО3 2-
	0,6
	Концентрація СО3 2-
	1,1


_1190550171.unknown

_1190550709.unknown

_1190551335.unknown

_1190549528.unknown

_1190546243.unknown

_1190546435.unknown

_1190545948.unknown

